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Uzimajući u obzir složenost ovog stečajnog postupka i nadalje je potrebno, radi provođenja započetih poslova u 

stečajnom postupku odnosno obavljanja poslova koji su prijeko potrebni da bi se spriječilo nastajanje štete na 

imovini stečajnog dužnika, produžiti trajanje ugovora o radu na određeno vrijeme za sadašnja 4 djelatnika, i to 

prvenstveno radi daljnjih poslova unovčenja stečajne mase odnosno prodaje pokretne i nepokretne imovine, 

obimnih poslova vezanih uz sređivanje imovinsko-pravnog stanja nekretnina koji, između ostalog, uključuju i 

izradu elaborata, etažiranja i uknjižbe upravne zgrade (a isti do sada nisu riješeni zbog raznih specifičnih 

problema nastalih još i prije otvaranja stečajnog postupka nad ovim stečajnim dužnikom), kao i naplatama 

tražbina od dužnika redovnim putem i prisilnim postupcima kroz vođenje raznih postupaka. 

Pri tome se posebno napominje kako stečajni dužnik još raspolaže značajnom teško unovčivom imovinom 

(primjerice uredskim namještajem i zastarjelim elektroničkim uređajima i opremom), a koja je prodaja 

namještaja, inventara, slika i opreme u tijeku.  

Također je potrebno zbrinuti i informatičku te elektroničku opremu nakon neuspjele prodaje, a sukladno 

propisima o zaštiti okoliša i posredstvom ovlaštenih osoba za te poslove. 

Nadalje, potrebno se angažirati i u svezi rješavanja određene financijske imovine koja se odnosi na udjele u 

određenim društvima (iako su neka gotovo neaktivna pa su udjeli u njima iako nominalno značajne vrijednosti 

u biti tržišno gotovo bezvrijedni), uključivo i svih inozemnih podružnica i povezanih društava. 

Ujedno ističemo kako je još uvijek, a obzirom na nekadašnju veličinu  stečajnog dužnika, značajan dio poslova 

vezan uz sređivanje opsežne dokumentacije bivših radnika stečajnog dužnika, te je ujedno i nadalje velik broj 

tekućih poslova vezano uz dobavljače usluga: voda, struja, telefon i Internet, komunalne naknade, zbrinjavanje 

otpada, pričuve i sl. (izdavanje izlaznih računa, praćenje naplate i dr.), s redovitim analizama mogućnosti 

smanjenja troškova, kao i praćenja obveza stečajne mase. 

Na kraju, napominjemo kako je projekcija inflacije u 2022. godine većim dijelom izložena negativnim rizicima, 

od kojih se mogu izdvojiti potencijalni porast administrativno reguliranih cijena, naglašeniji inflatorni pritisci iz 

vanjskog okružja (poglavito u obliku rasta cijene energenata zbog rata u Ukrajini) te domaći troškovni pritisci 

(rast plaća koji ne prati dinamiku proizvodnosti rada) pa se stoga nastavlja i trend smanjivanja prosječne realne 

plaće. Naime, prosječna mjesečna isplaćena neto plaća po zaposlenome u pravnim osobama u Republici 

Hrvatskoj za mjesec ožujak 2022. godine je bila nominalno viša za 6,6 posto, a realno niža za 0,7 posto u 

odnosu na isti lanjski mjesec prema podacima Državnog zavoda za statistiku. 

Nastavno na sve prethodno iznijeto, a radi poboljšanja materijalnih uvjeta zaposlenih djelatnika, predlažem 

Sudu da mi odobri produženje trajanja ugovora o radu na određeno vrijeme sa prethodno odobrenim uvjetima, 

uz povećanje bruto plaća, za niže imenovane radnike, i to: 

1. Palić Sandra (svi pravni poslovi) 13.603,90 kuna bruto 

2. Ramljak Milica (opći poslovi i protokol) 10.312,51 kuna bruto 

3. Gabela Alen (ekonomski poslovi) 10.519,50 kuna bruto 

4. Bašić Dubravko (skladištar, arhivar i drugo) 10.519,50 kuna bruto 

a na rok od 3 mjeseca odnosno do dana 30.09.2022. godine.  

Stečajni upravitelj 

        Josip Hrga, dipl.iur. 
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